

Styrelsemöte

120122, SMK Hörby, Norregatan 1, Hörby.

Närvarande: Mathias Nilsson, Mikael Davidsson, Maria Libäck, Pelle Randau, Karl-Erik Karlsson, Robert Olsson, Bengt Olsson, Niclas Hanzon, Therese Johansson, Anette Rosén, Pelle Eriksson, Britt-Mari Fagertun

Gäster: Cecilia Börjesdotter,

55. Mötets öppnande: Mikael förklarade mötet öppnat.
56. Dagordningen godkändes
57. Justerare: Maria och Therese valdes till justerare
58. Föregående protokoll (111211): justerat och lagt till handlingarna
59. Rapporter, aktuella frågor och beslut för arbetsgrupperna:
 - TSG:** Avrostningen: Hade möte den 14/1. Ca 60 pers kom. Vi kommer att få besök från SMC Riks, Bilsport & mc ev. mc tidning. Olika handlare kommer troligen också med provkörning.
Nya instruktörsvästar kommer.
Vi kommer att få en "grusare" som ska hålla i lite kurser.
 - TOG:** Planeringarna för de olika aktiviteterna fortsätter.
 - Ekonomi:** Byte till bankgiro- vi är på G, vi kör parallellt plus och bank-giro.
 - SMC School AK Skåne:** Kurserna är släppta, Flyttad dag 9/7 ->10/7, Tjejdagen är den 13/6 delad med Sporthojsdag. Man kör internutbildning den 1/5. Man har 11 aspiranter. Råd och riktlinjer – revision är på G men det är inte färdigt. Niclas kommer inte att vara ansvarig för SMC School Skåne från årsmötet i september.
 - MIT:** lite allmän info.
 - Distriktsinfo:** kontakta handlarna för Öppet hus.
 - Distriktsredaktör:** Manusstopp 30/1. Ang. Förslag till kommande SMC boken – använd arrangerande klubbar som korrekturläsare för just deras aktiviteter.
60. AU-rapportering: Inget
61. Motormässan -
 - Info – Mathias
 - Monter - Mathias
 - Bemannning – Pelle R
 - Tävling - Robert
62. Övriga rapporter:
 - A: Baltic Bike (28-29/4) – Anmälan gör var och en, efter anmälan skickas ett mail till Micke eller Mathias, man betalar och skickar "krav" till Therese. Man får ta med respektive men man står för alla dennes kostnader själv.
Mötet hålls på söndagen.
Detta gäller: SMC står för standardkryssningsbiljett. Ingen köresättning utgår.



SKÅNE Sveriges MotorCyklister

Adress: c/o Nilsson, Greve Dückers väg 3D, 241 37 Eslöv

Tel: 0413 - 143 67

E-post: info@smcskane.org, web: www.svmc.se/skane

Sign: _____

63. Övriga frågor:

A: Sponsorer – Hur görs detta? Avrostningen använder sig av detta och Pelle R kommer att kontakta kassören när det är på G.

B: Redovisning – Fråga från de andra distrikten ang "Fort Knox" redovisning. Vi kör med vårt Visma.

C: Storkurs Vägspanarna/vägrapportörer: Pelle E har kontaktat de nordöstra kommunerna för att SMC (Pelle E) ska bli remissinstans. Vissa har varit positiva och andra negativa.

64. Nästa möte: 4/3 2012 kl 10.00, Norregatan 1, SMK Hörbys lokal.

65. Mötets avslutande: Mikael tackade alla närvarande.

Mötesordförande

Sekreterare

Justering

Justering



SKÅNE Sveriges MotorCyklister

Adress: c/o Nilsson, Greve Dückers väg 3D, 241 37 Eslöv

Tel: 0413 - 143 67

E-post: info@smcskane.org, web: www.svmc.se/skane

Sign: _____